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B paBHoGeapeHHoM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHnem AC 6okoBas ctopoHa AB paBHa 15, a
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15 . Hanaute BbICOTY, NPOBEAEHHYIO K OCHOBAHUIO.
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B paBHoGeapeHHoM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHnem AC 6okoBas ctopoHa AB paBHa 15, a
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15 . Hangurte BbICOTY, NPOBEAEHHYIO K OCHOBAHWUIO.
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B paBHoGeapeHHoM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHnem AC 6okoBas ctopoHa AB paBHa 16, a
i .
BbICOTA, NPOBeAeHHasn K OCHoBaHuIo, pasHa 8V 3 | Hanaute kocuHyc yrna £A .
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B TpeyronbHuke ABC yron C pasen 90° | AB = 16 | AC = 8v3 . Hangnte sinA .
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B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90° | AB = 70 |, BC = 42 . Haiigute cosA .
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B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90° | AB= 10, BC = V19 | HanguTte KoCuHyC BHELLHEero yrna

npu BepLumHe A.
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B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90° | BC = 2v6 | AB = 5 . Haigute sinB .
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B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90° | AB = 3v/13 , BC =9 _ HanguTe TaHreHc BHELUHErO yrna
npu BepLumHe A.
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B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90° | AB = 15 | AC = 12 . Hangure tgA.
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B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 907 8 , BC = 3 .Haiigute AB.
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11
cosA = Sv1I
B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 907 | ' 10 . Hanawute cMHyc BHELUHEro yrna npu

BepLumHe A.
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B TpeyronbHuke ABC yron C pasen 90° | AB = 40 . Hanante AC.
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B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 907, 25 . Hangute KOCUHYC BHELUHETO yrna npu

BepLumHe A.




[image: image14.png]3apaHue B4 (Ne 4637)

. 7
sind = —
8

B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 907 CAC = V15 Haigute AB.
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B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90° | AC = 14 | 25 . Hanawnte BC.
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B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 907 | , BC =6 . Hanaute AB.




